3axiouenne
K 0T9€eTy 00 HCIOJHEHAE MYHANHIAIBHOIO 3aJaHAN HA OKA3aHHE MYHHIANAJIbLHOH YCJIyrH
MyHAIHOAILHONO ABTOHOMHOTO 06Pa30BaTeILHOIO yupexaenns «Cpennss mxosa Ne23 amenn
Ierpa Annpeesnda Akar(pueBa ropoga Jumurposrpana YibsiHOBCKOI ofnacT»
3a 2024 rog

- 00b€M OKa3bIBaEMOlH YCIyTH HO peaH3amHA OCHOBHBIX 00meofpa3oBaTe/IbHBIX MPOrpaMm
HAY9a/ILHOro 00mero o6pa3oBaHus COCTABMIL.

Ces3aHo:
ITokazarenm kadyecTBa OKA3BIBAEMOM YCIYTH:
K1 =Ki1¢-Klmx

K1 =301-262=39

HO0=301*5% =15

K1<=J10 39>15

K1 - MyHuImnansHoe 3a/jaHre HeBLINOJIHEHO

K2 — (Tlokasarenu, XapaKTepH3yIOLIHe Ka4eCTBO OKA3BLIBAEMBIX MYHHIMNAIBHBIX ycyr) — 100% -
MyHuIMnaapHOE 3aJaHUE BLINOIHEHO

HaTepnperanns HTOroBoii onenkn - 0

- 00B&M OKa3BIBAEMO} YCIYTH IO peaH3ANMM OCHOBHBIX 00meo0pa3oBaTebHBLIX MPOrpamMMm
OCHOBHOIO 00mero o6pa3oBaHHsA COCTABHIT

Ces3aHo

INokazaTeny ka4ecTBa OKA3LIBAEMOM YCITYTH:

K1 =K1¢-Kinn

K1 =395-356 =39

J0=395*5% =20

K1<=]10 39>20

K1 - MynummnansHoe 3ajaHie BbINOJIHEHO

K2 — (TToka3areny, XapaKTepu3syIOLIHe Ka4eCTBO OKA3BIBAEMBIX MYHHLHIANBLHBIX yciayr) — 100% -
MyHuLMIIaTbHOE 33/1aHHE BHITOJIHEHO

HaTepnperanns uToropoii onenxn - 0

- 06bEM OKa3BIBaEMOM yCIYTH HO peaid3anHH OCHOBHBIX 06meo0pa3oBaTe/bHbIX HPOrpaMM
cpeanero o6imero o6pa3oBaHHs COCTABHII

IToxa3aTein ka4ecTBa OKA3BIBAEMOM YCITYTH:

K1 =K1¢-Klmn

K1 =37-38=-1

JO=37*10% =4

K1<=J10 -1<4

K1 - MysnmnansHoe 3a1aHHe HeBbIIOJHEHO

K2 — (Iloka3sarem, XapakTepH3yIOIHe Ka4eCTBO OKa3bIBAEMbIX MyHHLMNATBHEIX ycayr) — 100% -
MyHHipnaneHOe 3ajaHie BHITOJIHEHO

HaTepnperanns HTorosoii onenxkn — 1

- 00bEMa OKa3bIBAEMON yCIyrH MO peajH3amus OCHOBHBIX 00meo6pazoBaTesbHBIX HpOrpaMm
AOIKOJIbHOI0 00pPa3oBaAHAS COCTABHII

Ioxa3aTenn kagecTBa OKA3BIBAEMOM YCIYIH:

K1 =K1¢-Klnn

Ki=16-12=4

HO=16*30% =35

K1<=J10 4<5

K1 - MyHunmnanbHoe 3a/iaHue BLINOJIHEHO

K2 — (Tlokasarenu, XapaKTepH3yIOLIHe Ka9eCTBO OKAa3hIBAEMBIX MyHHLMIANLHBIX ycIyr) — 100% -
MynuinanbsHoe 3ajaHie BhIIOJIHEHO

Harepnperanus HTOroBoi oneaxH —1 .




- 00BEMa OKa3bIBAEMOll YCIIyrd MO peajH3auHf OCHOBHBIX 06meoGpa3oBaTebHbIX nporpamMm
JOIIKOJIBAOIO 00PA30BAHHAS COCTABHI

IToka3aren Ka9eCTBa OKA3LIBAEMOM YCIYTH:

K1 =K1¢-Klna

K1 =64-49=15

J0=64*30% = 19

K1<=]10 15<19

K1 - MyHunmnansHoe 3a/JaHHE BLINOJIHEHO

K2 — (Tlokasareny, XapaKkTepH3yiolHe Ka4€CTBO OKa3bIBAEMBIX MyHHIMIANLHBIX ycuyr) — 100% -
MyHHIMNaTbHOE 331aHKe BHINOJIREHO

Harepnperanns HToroBoii onenxn — 0,5

- 06B€Ma OKa3bIBaEMOI YCITYTH O NPACMOTPY H YXOXY COCTaBHII

ITokazareny kadecTBa OKA3BIBAEMOMN YCIYTH:

K1 =Kl1¢-Kinn

K1 =179-65=14

HO=79*30% = 24

K1<=J10 14<24

K1 - MyaummansHoe 3ajaHie BBINOJTHEHO

K2 - (Tlokasareny, xapaKTepusyiolye Ka4ecTBO OKA3BIBAEMBIX MYHHLMIIATEHBIX yeayr) — 100% -
MyHHipnanbHOe 3a1aHHE BHINOJIHEHO

Harepnperanug nrorosoii onenxn — 0,5

- 06bEMa okaspiBacMoll yciyru "Peanm3amds OCHOBHBIX 06IIeoGpa3oBaTebHBIX nporpamMmm
AROMKOJILHOTO 06pa3oBanng (AaNTHPOBaHHASA Hporpamma, aetu ¢ OB3)" cocrasmn

Iloka3sareny kavecTBa OKA3BIBAEMOM YCIVIH:

K1 =Kl1¢-Klmna

Kl =15-16=-1

JH0=15*30% =5

K1<=JI0 -1<5

K1 - MyHuimnansHoe 3aJaHHe BHITIOJIHEHO

K2 — (Tlokasareny, xapaKTepH3ylolie Ka4eCTBO OKa3bIBAEMBIX MyHMIMNATBHBIX ycayr) — 100% -
MyHuipnansHOe 3ajaHKe BHITOTHEHO

HuTepnperannsa ATOroBok onenxn — 1

HTOFOBaﬂ OIl€HKA BLINOJIHEHHUHA MYHHIHDAJILHOIO 3alaHAA
OII=(0+0+1+1+0,5+0,5+1)/7=0,57
0,5<0,57

Mynmmna.rlbnoe JaqaHHAC¢ BHINOJIHEHO.

Havanenuk YnipaBnenus o6pazosanus - A.LIlypecbkuna




